

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинград

★ 9 ЯНВ. 41 З

ШЕФЫ В РЕМЕСЛЕННОМ УЧИЛИЩЕ

Вчера к учащимся 4-го ремесленного училища пришли шефы — работники филиала Театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Народный артист республики Н. К. Печковский рассказал ребятам о своей жизни и работе и призвал их хорошо учиться, овладеть ремеслом.

Он рекомендовал ребятам активно участвовать в работе художественной самодеятельности. Затем Николай Константинович выступил в концертном отделении, исполнив русские народные песни.

После концерта была организована запись в хоровой, музыкальный и танцевальный кружки.